

на което славиме нѣ за слава на самагѡ Господа, и за ваше то (собственно) оусердіе.

20 Нѣ се вардиме отъ това, (сирѣчь) да ны нѣкой не похвали заради много то (милостына), коато се разпраца презъ наши те рѣце.

21 Понеже премышлаваме (да правиме) благодны (работы) не самѡ предъ кога, но и предъ человекѣцы те.

22 Пратихъ съ нихъ и брата нашего когото сме исквсили много пѣти въ много (вещи) защо е оусерденъ, а сега юще по много оусердѣишій, заради много то оувѣреніе, което има на васъ.

23 Я колкото за Тита, онъ е мой дрѣгаръ, и спомоществва заеднѡ съ мене за васъ: а колкото за (дрѣги те) братѣа наши, (щото са съ него, они са) посланници отъ церкви те, и слава Христова.

24 Доказателство то прочее на ваша та любовь, и на наша та похвала за васъ, покажете (съ дѣло) предъ нихъ и предъ сички те церкви.

### ГЛАВА 9.

**ИЗЛИШНО** е да ви пишемъ (веке) заради помощь та, коато (се дѣлаженствва) на свѣти те.

2 Защото азъ ви знамъ оусердіе то, съ което се хвалимъ за васъ предъ Македоняне те,

че е (сирѣчь) Нѣхаіа готова (юще) отъ лани: и ваша та ревность возвѣди мнозина.

3 Я братѣа та пратихъ затова, да не бы се показала наша та за васъ похвала въ тоа славчай светна: но да бждете, (каквото що говорехъ) готови.

4 Да не бы, ако дойдатъ съ мене (заедно) Македонцы, да вы намератъ не приготвени, и ще да се засрамиме нѣ, (да не говориме вые), споретъ каквото що имъ сме се хвалили (по напредъ) за това нѣщо.

5 Заради това помыслихъ (да е) потребно да оумолимъ братѣа та да дойдатъ по напредъ при васъ, и да приготватъ совершеннѡ милостына та ви, за коато се по напредъ врекохте, за да бжде готова като милостына, а не като лакомство.

6 И това ви говоримъ: защо който сѣе со сквпость, со сквпость и ще да жне: а който сѣе изобилнѡ, изобилнѡ и ще да жне.

7 Секой (да отдѣли) споретъ сердечно то си произволеніе; не со скорбь, нито съ принвженіе: защото богъ обыча оногова, който дава самоприволнѡ.

8 Я Богъ е силенъ да превмножи въ васъ секаква благодать: за да бждете когатордни во всакое добро дѣло. като имате секога во всичко нѣщю секакво доволство.

9 (Каквото що е писано: раз-